
Національні інтереси України



Національні інтереси — 
інтегральний вираз інтересів усіх 
членів суспільства, що 
реалізуються через політичну 
систему відповідної держави як 
компроміс у поєднанні запитів 
кожної людини і суспільства 
загалом



Національні інтереси не тотожні інтересам націй, 
оскільки перші інтегрують інтереси всіх людей незалежно 

від національної належності, а другі — лише інтереси 
окремої нації. 

В Україні проживає майже 100 націй, у кожної є 
специфічні інтереси. Але національні інтереси для всіх є 

інтегруючим, єднальним чинником їх існування в державі, 
поліпшення умов соціального й політичного буття.

 Іншими словами, національний інтерес є домінантою 
загальносуспільних устремлінь





Щодо цього народ України чітко визначився на основі 
національного загальнонародного консенсусу: незалежна, 

суверенна, соборна, демократична держава, характерні риси 
якої — громадянське суспільство, демократична, соціальна, 

правова держава, економічний і політичний плюралізм, 
ідеологія та мораль, що ґрунтуються на національних і 

загальнолюдських цінностях, дотриманні прав людини. Жодна 
з політичних сил України не заперечує цих ціннісних 

орієнтирів. Саме тому вони становлять національну мету, 
національну концепцію розвитку, платформу для 

національної згоди



Національні інтереси є основою функціонування 
всіх складових політичної системи. Водночас 

вони формуються всіма її елементами

Формування, реалізація національних інтересів — 
складний процес. Інтереси, особливо молодих держав, 

тісно переплітаються з інтересами безпеки, 
загальними базовими цінностями (територіальною 

цілісністю, політичним виживанням, забезпеченням 
невід´ємних прав людини). Тому для з´ясування 

корінних національних інтересів слід відмежувати їх 
від базових цінностей суспільства





Для України національними інтересами є раціональні 
державотворення і трансформація суспільних 

відносин 



 Найважливіше завдання держави в системі 
національних інтересів — це подолання кризи, 
розвиток і підтримка соціально-культурного й 
духовного відродження як засади національної 

державності українського народу щодо 
забезпечення ефективного функціонування 

суспільства, внутрішньої стабільності, соціальної 
злагоди, сприятливих міжнародних умов і 

колективної безпеки



Актуальним є і забезпечення інтересів 
кожного члена суспільства, прав 
людини. За нинішніх умов влада 

ризикує втратити довіру народу, якщо 
не віднайде оптимальних способів, 

форм і методів поєднання державних і 
особистих інтересів, узгодження їх з 

національними інтересами нашої 
країни





Основним національним інтересом є відродження і зміцнення власної 
держави, відтворення національної економіки, ідентифікація громадян 

як громадян України. Пріоритетами національних інтересів є 
забезпечення безпеки України. На передній план у забезпеченні безпеки 

виходить інформаційний рівень


